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Hמ'   1.75תון:    (א)  )1(    ,75   ק"גM     צריך למצוא את  .I .  

     )i (  :קבלה ותווסחה הציב את הערכים ב  
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H 1.75
I 24.49    

   במחשבון קבל:   הערה:      
2

75

1.75
I 24.48979...   

  ספרות אחרי הקודה העשרוית וקבל:    2 -לאת התשובה עגל       

      I 24.49 .  

     )ii (  י תקין לפי מדד מסת הגוף25 -ל  18.5בין   המדד,  כי משקלו של ד .  

  ה ושא),הערה:  כששאלת שאלה מילולית  (ולא משה באיז      

  יש לתת תשובה מילולית מפורטת.  תשובה של "כן" בלבד      

  עלולה להוריד קודות לבחן.      

1.78תון:    (ב)   I 25.8,   'מH    צריך למצוא את  .M .  

  ס"מ  78 -ס"מ,  הרי שמטר אחד ו  100הערה:  מכיוון שבמטר יש      

78מטרים   1.78הם:      
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  ציב את הערכים התוים בוסחה וקבל:    
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Hמטר  1.72תון:   (ד)   כדי לקבל את המשקל הגדול ביותר שיכול .  

  Iלהיות לאלון, עבורו מדד מסת הגוף יהיה תקין, יש צורך לקחת את     

Iבערכו המקסימלי שבו משקל האדם חשב תקין, כלומר יקח      25  

  . Mואז יש לחשב את      

  המשך בעמוד הבא            

20-06-2017 



     בספח ב פתרוות למבחים  - 101011 -  

    

  035801לשאלון  לימודפר לס  –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

        
2

M M

2.95841.72
25 25    

        M 25 2.9584 73.96    

  המשקל הגדול ביותר שיכול להיות לאלון שעבורו מדד מסת הגוף     

  ק"ג.  73.96יהיה תקין,  הוא      

  

  . 035801שאלות ממאגר שאלות אלו ירדו מתכית הלימודים בצמצום מספר   )3+ ( )2(
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  דרך אחרת:    
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3.2  ס"מ   5       BC

2
8 BC

    

ACB :  BCזווית  -במשולש ישר  (ב)   5

AC 3.2
CAB 1.5625tan     

CAB    (ג)   1.5625 CAB 57.38tan      

I :  BCדרך    (ד)   5

AB AB
BAC 57.38sin sin     

5ס"מ   5.94      

57.38
AB 5.936

sin    

     : IIדרך      

ABC:  2 - לפי משפט פיתגורס ב     2 2
AC BC AB   

2ס"מ   5.94       2 2
AB 3.2 5 35.24 AB      

  אזי,  היקף המשולש הוא:    

ס"מ   14.14      
ABC

AB BC AC 5.94 5 3.2P         

  

  יותר.הציון השכיח הוא הציון בעל השכיחות הגדולה ב  (א)  )6(

  , 7,    6,    5השכיחים הם הציוים   'יש לשים לב שבקבוצה א    

  , 9בקבוצה ב' השכיח הוא הציון      

  הם השכיחים,  1 – 10בקבוצה ג' כל הציוים      

  . 3,    1ובקבוצה ד' השכיחים הם הציוים      

  הערה:  במקרים שיש דיאגרמת מקלות,  רצוי להעביר את התוים  (ב)  

    שכיחויות.  לדוגמה,  בקבוצה א' קבל:לטבלת     

  10  9  8  7  6  5  4  3  2 1  ציון

  1  2  4  5  5  5  4  3  2 1  שכיחות

  ומספר הבדקים שווה לסכום השכיחויות:    

          N 1 2 4 5 5 5 4 3 2 1 32              

  בדרך דומה,  בקבוצה ב':    

          N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 8 53            
  

  המשך בעמוד הבא            
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N    ג': בקבוצה     6 10 60    

N  בקבוצה ד':     10 4 10 2 5 3 4 5 3 7 53            

Nבקבוצה זו    מצא את החציון בקבוצה א'.  (ג)   32  )N –   (בדקיםמספר ה  

32 -הציוים במקומות ה   ולכן החציון יהיה הממוצע בין    

2
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2
1או יורד). )  (לפי סדר עולה  

   16 -)  ויווכח כי הציון הביעזר בטבלת השכיחויות שבפתרון סעיף  (    

  בדקים עם  15לפי הסדר  (יש    17 -וכך גם הציון ה  6לפי הסדר הוא      

  )1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6בדקים עם הציוים    20 -ו  5 , 4 , 3 , 2 , 1הציוים      

  . 6ולכן החציון במקרה זה הוא      

  זוגי),  לכן החציון הוא הציון-בדקים  (מספר אי  53בקבוצה ב' יש      

53   -במקום ה     1

2
27

  .  

1יש       2 3 4 5 6 21         ים6,  5,  4,  3,  2,  1ציו  

  . 7הוא    27 -,  לכן הציון במקום ה 7ציוי    7ד  ועו    

  בדקים),   30בקבוצה ג' יש מספר זוגי של בדקים  (    

60 -לכן החציון הוא ממוצע הציוים ה    

2
30  60 -וה

2
1 31  .  

5  הוא:  ,  לכן החציון  6הוא    31 - והציון ה  5הוא    30 -הציון ה     6

2
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  זוגי).-בדקים  (מספר אי  53בקבוצה ד' יש      

53   -כמו בחישוב עבור קבוצה ב',  החציון הוא הציון במקום ה     1

2
27

   ,  

    .  5והוא      

  יעזר בטבלה שבסעיף  (ב)  כדי לחשב את ממוצע הציוים בקבוצה א':  (ד)  

                                            1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 5 7 5 8 4 9 2 10 1
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